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THÔNG BÁO
Về việc xét bổ nhiệm chức danh phó giáo sư đợt 1 năm 2020 của 
Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam

Căn cứ Quyết định số 1298/QĐ-BKHCN ngày 20/5/2019 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ về việc ban hành Điều lệ Tổ chức và Hoạt động của Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam;
Căn cứ Quyết định số 44/1999/QĐ-TTg ngày 10/3/1999 của Thủ tướng Chính phủ về việc giao nhiệm vụ đào tạo tiến sĩ cho Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam;
Căn cứ Quyết định số 37/2018/QĐ-TTg ngày 31/8/2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Quy đinh tiêu chuẩn, thủ tục xét công nhận đạt tiêu chuẩn và bổ nhiệm, miễn nhiệm chức danh giáo sư và phó giáo sư; thủ tục xét hủy bỏ công nhận chức danh và miễn nhiệm chức danh giáo sư, phó giáo sư;
Căn cứ mục tiêu, nhiệm vụ, chương trình đào tạo và nghiên cứu khoa học của Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam.
Căn cứ tình hình thực tế và yêu cầu nâng cao chất lượng đội ngũ giảng viên, Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam thông báo về việc xét bổ nhiệm chức danh phó giáo sư đợt 1 năm 2020 như sau:
[bookmark: _GoBack]1. Vị trí, số lượng, tiêu chuẩn và điều kiện bổ nhiệm chức danh phó giáo sư 
- Chuyên ngành: Vật lý;
- Số lượng: 01;
- Điều kiện đăng ký xét bổ nhiệm:
a. Ứng viên đã được Hội đồng Giáo sư Nhà nước công nhận đạt tiêu chuẩn chức danh phó giáo sư;
b. Có năng lực xây dựng và phát triển nhóm nghiên cứu;
c. Có kinh nghiệm hợp tác nghiên cứu quốc tế;
d. Có nguyện vọng được bổ nhiệm chức danh phó giáo sư và làm việc lâu dài tại Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam.
2. Hồ sơ đăng ký xét bổ nhiệm chức danh phó giáo sư
	- Bản đăng ký xét bổ nhiệm chức danh phó giáo sư của ứng viên (mẫu số 15, Quyết định 37/2018/QĐ-TTg ngày 31/8/2018);
	- Lý lịch khoa học cập nhật đến 22/4/2020;
	- Bản sao Quyết định Công nhận đạt tiêu chuẩn chức danh giáo sư, phó giáo sư của Chủ tịch Hội đồng Giáo sư Nhà nước. Các bản sao phải được chứng thực hoặc công chứng theo quy định của pháp luật hoặc đối chiếu với bản chính khi nộp hồ sơ. 
	Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam bắt đầu nhận hồ sơ đăng ký đề nghị xét bổ nhiệm chức danh phó giáo sư đợt 1 năm 2020 kể từ ngày 22/4/2020 đến 17h ngày 28/4/2020 tại Trung tâm Đào tạo hạt nhân, 140 Nguyễn Tuân, Thanh Xuân, Hà Nội; số điện thoại: 024 35690080, email: daotaohatnhan@gmail.com.
	Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam thông báo và kính đề nghị các nhà giáo có đủ điều kiện tiêu chuẩn theo quy định và có nguyện vọng được bổ nhiệm chức danh phó giáo sư tại Viện Năng lượng nguyên tử Việt Nam nộp hồ sơ đăng ký để Viện thực hiện các thủ tục bổ nhiệm theo quy định.
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